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БОНДАР А.М., В‘ЮНИК О.В., ГРИГОРЕНКО С.М., ГРИЦАЄНКО І.М., 

ДАШИВЕЦЬ Г.І., ДЕРЕЗА С.В., ЖУРАВЕЛЬ Д.П., КІСТЕЧОК Д.О., 

МЕЛЬНИК О.В., МІЛЬКО Д.О., НОВИК О.Ю., ПАНІНА В.В., 

ПЕТРЕНКО К.Г., РАТНІКОВ Є.М., СІРИЙ І.С., СКЛЯР О.Г., СКЛЯР Р.В., 

СМЄЛОВ А.О., СОРВАНІДІ Ю.Г., ШОКАРЕВ О.М. 

Порядок денний: 

1. Про можливе закриття ОПП «Технічний сервіс машин та 

обладнання» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань «Аграрні науки та 

продовольство». 

2. Звіти аспірантів кафедри Олексія ВЕРЕЩАГИ, Сергія 

ГРИГОРЕНКА, Євгена РАТНІКОВА, Олександра МЕЛЬНИКА 

3. Схвалення змісту проєкту освітньо-професійної програми 

«Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 208 «Агроінженерія» галузі знані 20 «Аграрні науки та 

продовольство» 

1.СЛУХАЛИ: інформацію в.о. завідувача кафедри доцента Андрія СМЄЛОВА 

про можливе закриття освітньо-професійної програми «Технічний сервіс 

машин та обладнання» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань «Аграрні науки та 

продовольство». 

ВИСТУПИЛИ: доцент Борис Болтянський, доцент Олександр Шокарев, ст. 

викладач Андрій Бондар, в.о. завідувача кафедри доцент Андрій СМЄЛОВ. 

ВИРІШИЛИ: 

1.1 Клопотати перед деканатом механіко-технологічного факультету 

про залишення ОПП «Технічний сервіс машин та обладнання» першого рівня 

вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань «Аграрні 

науки та продовольство» та продовження набору на дану ОПП. 



Матеріали, як і свідчать про доцільність ОПП «Технічний сервіс машин та 

обладнання» додаються в кількості 2-х додатків: протокол засідання круглого 

столу та витяг з ОПП «Технічний сервіс машин та обладнання». 

Результати голосування: «За» – 12  

     «Проти» – 0 

     «Утримався» – 2 

2 СЛУХАЛИ: поточний звіт аспіранта кафедри Олексія ВЕРЕЩАГИ (третій 

рік навчання). 

ВИСТУПИЛИ: в.о. завідувача кафедри Андрій СМЄЛОВ. Повідомив, що 

індивідуальний план навчання за перше півріччя виконано. Запропонував звіт 

затвердити. 

ВИРІШИЛИ: 

2.1 Інформацію прийняти до відома.  

2.2 Поточний звіт аспіранта кафедри Олексія ВЕРЕЩАГИ за перше 

піврічча третього року навчання затвердити. 

 

СЛУХАЛИ: поточний звіт аспіранта кафедри Сергія ГРИГОРЕНКА (другий 

рік навчання). 

ВИСТУПИЛИ: науковий керівник д.т.н., проф. Дмитро МІЛЬКО. Повідомив, 

що індивідуальний план навчання за перше півріччя виконано. Запропонував 

звіт затвердити. 

ВИРІШИЛИ:  

2.3 Інформацію прийняти до відома. 

2.4 Поточний звіт аспіранта кафедри Сергія ГРИГОРЕНКА за перше 

півріччя другого року навчання затвердити. 

СЛУХАЛИ: звіт аспіранта кафедри Сергія ГРИГОРЕНКА про проходження 

асистентської практики. Проходження практики здійснювалось на базі кафедри 

ТСС АПК. Практику пройдено в повному обсязі.  

ВИСТУПИЛИ: науковий керівник д.т.н., проф. Дмитро МІЛЬКО. 

Запропонував звіт затвердити. 

ВИРІШИЛИ:  

2.5 Інформацію прийняти до відома. 

2.6 Звіт аспіранта кафедри Сергія ГРИГОРЕНКА про проходження 

асистентської практики затвердити. 

 

СЛУХАЛИ: поточний звіт аспіранта кафедри Євгена РАТНІКОВА (другий рік 

навчання) 

ВИСТУПИЛИ: науковий керівник д.т.н., проф. Дмитро МІЛЬКО. Повідомив, 

що індивідуальний план навчання за перше півріччя виконано. Запропонував 

звіт затвердити. 

ВИРІШИЛИ: 

2.7 Інформацію прийняти до відома.   

2.8 Поточний звіт аспіранта кафедри Євгена РАТНІКОВА за перше 

півріччя другого року навчання затвердити. 




